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Diretoria Executiva do Serpro - DIREX

ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 08 DE MARÇO DE 2024

Às 14h04 do dia 08 de março de 2024, utilizando recursos de videoconferência, com a

autorização do Colegiado, realizou-se a 10ª Reunião Ordinária de 2024 da Diretoria Executiva

- DIREX do Serviço Federal de Processamento de Dados - Serpro, sob a presidência do

Diretor-Presidente, senhor Alexandre Gonçalves de Amorim, com a participação dos 

membros da Diretoria Executiva, senhores Alexandre Brandão Henriques Maimoni, André de 

Cesero, Marco Aurélio Sobrosa Friedl, Luís Cesar Bueno e Freitas, e a senhora Ariadne de 

Santa Teresa Lopes Fonseca, na modalidade presencial. Fizeram-se presentes, também, 

durante a reunião, os senhores Daniel França e Francisco de Assis da Silva Ribeiro, no 

exercício das atividades da Secretaria-Executiva da DIREX, e o senhor Anderson Rafael 

Barros do Nascimento, Assessor da Diretoria, na modalidade presencial. ABERTURA – O 

Senhor Alexandre Gonçalves de Amorim, abriu a reunião, conferindo a presença do quórum 

e fazendo a leitura da pauta do dia, que foi acatada por todos os Diretores presentes, 

conforme definido no art. 23, § 7º do Estatuto Social do Serpro. 1 - PATROCÍNIO EVENTOS 

REGIONAIS E NACIONAL ANCITI - O Diretor-Presidente, senhor ALEXANDRE 

GONÇALVES DE AMORIM, com a participação da Superintendente de Comunicação, 

Marketing e Responsabilidade Social, senhora Loyanne Aparecida Salles da Cruz Leite e da 

Gerente do Departamento de Eventos, senhora Adelair Almeida de Jesus, submeteu à 

apreciação da Diretoria Executiva a Proposição de Despesa nº 148/2024, referente à 

participação do Serpro em 3 (três) eventos da ANCITI, sendo 2 (dois) regionais, nos períodos

de 04 a 05 de abril de 2024 em Aracaju/SE e 06 a 07 de junho de 2024 em São Paulo/SP, e 

1 (um) nacional, no período de 07 a 09 de agosto de 2024 em Belo Horizonte/MG, como 

patrocinador Diamante, com investimento total no valor de até R$ 200.000,00 (duzentos mil 

reais). A Diretoria aprovou a proposição. 2 - HOMOLOGAÇÃO DE PROJETOS DA 

SELEÇÃO AGORA 2M TECNOLOCIA PARA MULHERES EM SITUAÇÃO DE 

VULNERABILIDADE - O Diretor-Presidente, senhor ALEXANDRE GONÇALVES DE 

AMORIM, com a participação da Superintendente de Comunicação, Marketing e 

Responsabilidade Social, senhora Loyanne Aparecida Salles da Cruz Leite e da Gerente do 

Departamento de Investimento e Responsabilidade Social Empresarial, senhora Regina 

Faria, submeteu à apreciação da Diretoria Executiva a Proposição s/ Impacto Financeiro nº 

149/2024, referente à homologação de projetos da seleção Agora 2M Tecnologia para 

Mulheres em Situação de Vulnerabilidade. A Diretoria aprovou a proposição e selecionou os

seguintes projetos por segmento: A) Segmento 1 - Projetos de desenvolvimento de

Aplicativos e Plataformas: CASTANHEIRAS e MULHERES DO PEITO; B) Segmento 2 -
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Projeto de Formação Técnica: MULHERES IN TECH, e C) Segmento 3 - Projeto de 

Letramento Digital: CONEXÃO DONAS TECH. 3 - PLATAFORMA MULTINUVEM - 

PARCEIRO AZURE - (SIGILOSA - SIGILO COMERCIAL, Lei 6.404, Art. 155. LAI, Art. 22) 

 

 

 

 

 

 

 

 

  4 - REMUNERAÇÃO DE ADMINISTRADORES PERÍODO ABRIL/2024 A MARÇO 

/2025 – SIGILOSA-  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ENCERRAMENTO – Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às 17h28 e eu, 

Daniel França, lavrei a presente Ata, que foi apresentada dentro do prazo regimental para  a 
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assinatura dos membros da Diretoria Executiva.

ALEXANDRE GONÇALVES DE AMORIM
Diretor-Presidente

Diretor de Operações substituto

ALEXANDRE BRANDÃO HENRIQUES 
MAIMONI

Diretor Jurídico, de Gestão e Riscos  

ANDRÉ DE CESERO
Diretor de Relacionamento com Clientes 

ARIADNE DE SANTA TERESA LOPES 
FONSECA

Diretora de Desenvolvimento

LUIS CESAR BUENO E FREITAS
Diretor Administração e Finanças

MARCO AURÉLIO SOBROSA FRIEDL
Diretor de Pessoas




